

THE CRISIS SOLUTION
Terminus a quo

Enter www.bursa.ro/the-crisis-solution-terminus-a-quo/ to read the book



"Financial crisis solution is not financial"
(ENGLISH EDITION)

■ DNA a cerut instanței să interzică procedurile de lichidare a Aesoft și Teamnet **PAGINA 2**

■ Primăria Capitalei are un buget de 1,1 miliarde euro, în 2017 **PAGINA 3**

■ CU ANUMITE CONDIȚII "ChemChina" a obținut acordul SUA și UE pentru preluarea "Syngenta" **PAGINA 16**



GRAM AUR = 171,5226 RON

FRANC ELVEȚIAN = 4,2459 RON

EURO = 4,5416 RON

DOLAR = 4,2582 RON

ÎNTR-O SCRISOARE TRIMISĂ INM ȘI CSM, ASOCIAȚIILE DE CONSUMATORI CER SĂ FIE PREZENTE LA DEZBATERI

Consumatorii se îndoiesc de imparțialitatea seminarelor BNR pe drept bancar



● Dan Suci, BNR: "Toate deciziile care se iau în legătură cu aceste seminare aparțin INM și CSM"

Printr-o scrisoare trimisă înm și CSM, Asociația Utilizatorilor Români de Servicii Financiare (AURSF), Asociația de Consiliere a Clienților Bancari și Asiguraților din România (ACCBAR) și Asociația Pro Consumatori (APC România) - au cerut, zilele trecute, într-o scrisoare transmisă Institutului Național al Magistraturii (INM) și Consiliului Superior al Magistraturii (CSM), să fie reprezentate la seminarele organizate de INM în colaborare cu Banca Națională a României (BNR), unde magistrații sunt instruiți în domeniul dreptului bancar.

Președinții celor patru entități s-au arătat nemulțumiți de implicarea Băncii Centrale în organizarea acestor evenimente, precizând: "Prin procesul de îngrijorare faptul că Banca Națională a României se implică în mod activ (...), nu doar prin punerea la dispoziție a unor experți, dar și prin finanțarea celor patru seminare (...)."

EMILIA OLESCU
(continuare în pagina 8)

DUPĂ CE S-A FĂCUT DE RĂS CU RESPINGERA ȘI REAVIZAREA LUI FERCALĂ

ASF a modificat regulile privind avizarea conducătorilor din piața de capital

● Autoritatea, din nou incoerentă: Modificarea a venit, după ce instituția a respins plângerile făcute de Asociația Brokerilor



Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) și-a schimbat procedura internă prin care făcea evaluări pentru avizarea persoanelor cu funcții cheie pe piața de capital, după ce s-a făcut de răs în cazul evaluării lui Mihai Fercală, pentru Directoratul SIF Transilvania și după ce s-a trezit cu un proces în instanță, inițiat de Asociația Brokerilor.

Modificarea procedurii este o nouă dovadă de incoerență, căci vine după ce, recent, ASF a respins plângerea prealabilă formulată de Asociația Brokerilor împotriva Regulamentului ASF nr. 14/2015 privind evaluarea și aprobarea membrilor structurilor de conducere și a persoanelor care dețin funcții-cheie în cadrul entităților reglementate de ASF.

Asociația Brokerilor a dat în judecată Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF), pentru anularea unor articole din Regulamentul ASF nr. 14/2015, privind evaluarea conducătorilor.

ADINA ARDELEANU
(continuare în pagina 15)

GUVERNATORUL EVITĂ RĂSPUNSUL DIRECT

Isărescu cere instituțiilor abilitate să spună dacă a colaborat cu Securitatea

● Reverificarea lui Isărescu nu mai este posibilă în condițiile legii, potrivit CNSAS

Guvernatorul BNR Mugur Isărescu a evitat să spună dacă a colaborat sau nu cu Securitatea, cerând un răspuns din partea instituțiilor statului. La începutul lunii martie, cotidia-

nul România Liberă a scris că Mugur Isărescu a dat note informative la Securitate, sub numele de cod «Manole».

Conferința BNR de ieri a fost pr-

ma ocazie în care Guvernatorul a fost întrebat direct despre acest subiect.

A.A.
(continuare în pagina 3)



Chiși în pagina 8 declarațiile lui Mugur Isărescu.

Jurnal de criză

PREMIERUL ELEN DESPRE DISCUȚIILE CU CREDITORII

"Jocurile trebuie să se oprească imediat"

Premierul Greciei, Alexis Tsipras, a avertizat, ieri, că "jocurile trebuie oprite imediat", după ce a discutat cu președintele Consiliului European, Donald Tusk, pe marginea crizei datorilor din țara sa.

Înainte de reuniuni ministrilor de Finanțe din zona euro programată să aibă loc vineri, în Malta, Tsipras a declarat: "Am tot primit vești bune (n.r. de la creditorii), iar mai târziu, chiar înainte de finalizarea evaluării reformelor, am observat că unii încearcă să reducă obiectivele noastre. Acesta nu este un joc, este un lucru care privește poporul elen. În urmă cu un an și jumătate ne-au fost puse pe masă cereri iraționale".

Tusk a avut un ton mai conciliant, insistând că nu este în interesul UE "să pedepsesc Grecia". Acesta a subliniat: "Un lucru trebuie să fie clar: nimeni nu este interesat să pedepsesc Grecia. Singurul nostru scop este să ajutăm Grecia. Avem doar intenții bune".

Donald Tusk a mai spus că Grecia și creditorii internaționali sunt aproape de finalizarea evaluării reformelor adoptate de autoritățile elene în cadrul programului de salvare. Oficialul UE a recunoscut că măsurile din pachetul de salvare destinat Greciei au fost "durezoase", dar singura lor menire a fost să ajute țara "să crească".

V.R.



519484911340012 05889

O demisie fără precedent subminează credibilitatea Federal Reserve

Președintele Federal Reserve Bank of Richmond (FRBR), Jeffrey Lacker, și-a anunțat demisia în 4 aprilie 2017, cu efect imediat.

Motivul îl reprezintă implicarea sa directă în transmiterea unor informații confidențiale către Medley Global Advisors (MGA), o firmă de consultanță financiară care face parte din grupul Financial Times Ltd. Printre clienții firmei se regăsesc jucători importanți de pe piață, cum ar fi administratori de active financiare, investitori instituționali și fonduri de hedging.

În 2012, Lacker i-a confirmat unui analist de la MGA aprobarea unei decizii de politică monetară, respectiv extinderea programului de relaxare cantitativă prin cumpărarea de obligațiuni ipotecare, cunoscut sub numele de QE3, înainte de



publicarea sa oficială.

Avocatul fostului președinte al Federal Reserve Bank of Richmond a declarat că "Domnul Lacker a cooperat cu Departamentul de Justiție și a fost informat că nu vor mai exista alte acuzații formale la adresa sa, iar ancheta, din punctul său de vedere, este finalizată".

CĂLIN RECHEA
(continuare în pagina 3)

Există solvabilitate dacă băncile centrale spun că există?

Într-o lume în care porunca biblică "să nu-ți faci chip cioplit" pare să nu mai aibă nicio valoare, pe fondul "închinării" tuturor în fața "idolilor" reprezentate de băncile centrale, era de așteptat ca și "indulgențele" să vină de acolo și să asigure viața veșnică și iertarea păcatelor pentru toate băncile comerciale care le ascultă poruncile. În Evul Mediu, unul dintre obicei-

urile Bisericii Catolice a fost acordarea de indulgențe, adică "iertarea pedepselor vremelnice, de pe urma păcatelor iertate, pe care ar trebui să le suferim pe Pământ sau în Purgatoriu", după cum se arată pe site-ul www.credinta-catolica.ro. Important este faptul că "prin indulgență nu se iartă niciun păcat, ci numai pedepsa vremelnice care trebuie îndurată pentru păcatele iertate".

"Acesta practică a fost extrem de periculoasă și a devenit curând o surșă a răului, un mijloc de a strânge bani, deoarece indulgențele au fost

Ken Almand, RSM UK: "Marea Britanie are nevoie de emigranți pentru ca economia să fie sănătoasă"

Marea Britanie va avea nevoie, și după Brexit, de emigranți care lucrează în această zonă pentru ca economia să funcționeze într-un mod sănătos, a afirmat Ken Almand, Head of Transfer Pricing, RSM UK, într-o conferință susținută marți în România. Astfel, în opinia domniei sale, Marea Britanie nu va opri emigrarea după

ieșirea din Uniunea Europeană (UE). "Brexitul, pentru multe persoane a fost un vot împotriva establishment-ului (n.r. stabilimentului politic), dar ca țara să avem nevoie de emigranți, avem nevoie de oameni din interiorul și din afara Uniunii pentru ca economia noastră să funcționeze, să fie sănătoasă, deci, personal nu cred că vom stopa emigrarea în Marea Bri-

tanie", a declarat Ken Almand. De asemenea, domnul Almand a subliniat că, în ultimii 10 - 15 ani, economia Marii Britanii a beneficiat de un influx susținut de emigranți, cu un cost relativ scăzut al forței de muncă, ceea ce a reprezentat coloana vertebrală a multor industrii din regat.

ANDREI IACOMI
(continuare în pagina 3)

Deputații europeni au adoptat principiile acordului de Brexit

● "Doar atunci când va fi realizat un progres substanțial în negocieri poate începe discuția despre posibile aranjamente tranzitorii", conform parlamentarilor europeni

O largă majoritate a plenului Parlamentului European (516 voturi "pentru", 133 "împotriva" și 50 de abțineri) a adoptat, ieri, o rezoluție în

care sunt prezentate în mod oficial principiile și condițiile cheie ale acestei instituții pentru aprobarea acordului de Brexit cu Marea Bri-

tanie, anunțat Biroul de Informare al Parlamentului European în România. (V.R.)
(continuare în pagina 15)

A APĂRUT!

CADOURI

Revista BURSA CADOURI de Paști 2017

Se distribuie gratuit împreună cu ziarul